


• Рис.1. Схема формирования изображений на
крупных пикселях. 
Стрелка указывает направление, в котором
происходит сдвиг соответствующей матрицы bi
относительно искомой матрицы а. 
Красными линиями отмечено положение
изображения, над которым производится операция
оцифровки (соответствующее положению матрицы
а и несдвинутой матрицы b0).





• b0(0,0)=a(0,0)+a(0,1)+a(1,0)+a(1,1)
• b0(0,1)=a(0,2)+a(0,3)+a(1,2)+a(1,3)
• - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



• b1(0,0)=0 + 0 + a(0,0)+a(0,1)
• b1(0,1)=0 + 0 + a(0,2)+a(0,3)
• - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



• b2(0,0)=a(0,0)
• b2(0,1)=a(0,1)+a(0,2)
• - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -



• b3(0,0)=a(0,0)+a(1,0)
• b3(0,1)=a(0,1)+a(0,2)+a(1,1)+a(1,2)
• - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -





В качестве демонстрации

работоспособности алгоритма решения

обратной задачи, реализованного
программно в рамках пакета MathCad, 
рассмотрим растровое изображение

высокого разрешения, полученное с

помощью спутниковой системы Quik 
Bird



• Рис.2. Снимок ландшафта со спутника
Quik Bird (город Гавана).














